
 
Aktz.: 61 26 - HM B 92 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1381/2012 der ödp-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Hartenberg/Münchfeld 
betr. Bebauungsplan MLK-Park (ödp) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie ist der Sachstand der Arbeiten an dem Bebauungsplan für den Martin-Luther-King-

Park? 
 
 Die im Zuge der Offenlage des Bebauungsplanentwurfes "H 92" eingegangenen Anregungen aus 

der Bürgerschaft sowie von Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher Belange werden derzeit 
fachlich ausgewertet. 

 
 
2. Gibt es Pläne der Verwaltung, die Veränderungssperre nochmals zu verlängern? 
 
 Die gültige Veränderungssperre "H 92-VS/I" läuft noch bis einschließlich 28.02.2013 und kann ge-

mäß Baugesetzbuch noch einmal um maximal ein Jahr verlängert werden. 
 
 
Mainz,    12.       September 2012 
 
Gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 


